Monitor Dell Pro 24
E2425HM

Demontaz Instrukcje

Model: E2425HM

Model regulacyjny: E2425HMf/ E2425HMt MLTeCh nOlOg ieS

Marzec 2025
Rew. AOO




Uwagi, przestrogi i ostrzezenia

(@ UWAGA: Oznacza wazng informacje, pomocna w lepszym uzywaniu produktu.

/\  POUCZENIE: Wskazuje na potencjalne uszkodzenie sprzetu lub utrate danych i informuje, jak uniknaé problemu.

/\  OSTRZEZENIE: Wskazuje na mozliwo$é uszkodzenia mienia, obrazeri ciata lub $mierci.

Copyright © 2025 Dell Inc. lub firmy zalezne. Wszelkie prawa zastrzezone. Dell, EMC i inne znaki towarowe to znaki towarowe firmy
Dell Inc. lub jej firm zaleznych. Inne znaki towarowe moga by¢ znakami towarowymi odpowiednich wiascicieli.



Zawartosc

INStrukcje beZPIECZEASIWA .......ccceiiiiiiiiiiiiiiiiiiieeeeeeeecererrre e e e e e e e e e e e e e e sseesseessssssssssssssssssssssssssasssanns 4
Przed rozpoczeciem pracy WEWNQGtrZ MONILOIA ......ccccuuueeeiirrerierirereeteeeeeesssneeeseessssssseseessssssssssnssesssssssssssnssesssssssssssnnsessssssss 4
PO rozpoczecu Pracy WEWNGLIZ MONITOTA .....ccoocuuiiiiiieieiieteeieiteeeeeeeeee et e s e saeeesessateese et e s s seeeseessneesessneessesnsesseseeesssnnes 4
Demontaz i PONOWNY MONTAZ............cceeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeemeeseeesessssesssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssnnne 5
41 [=ToT- 1o TN 4 .- 4 - T 5
I = TR ]« OO 5
(oo T K £ 1T RTINS 6
DEMONTAZ POUSTAWY ... 6
MOCOWENIE POUSTAWY ... 7
TYINA POKIYWA ...t s s s s sssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssns 8
ZAeIMOWENIE TYINEJ POKIYWY ...ttt 8
INSTAIOWANIE TYINEJ DOKIYWY ..o 10
ZESPOT OBUAOWY .....cooiiiiiiiitiiiiicettte ettt eet et e e s e e ae st e e s s s s s ssas st e s s s s s ssnsesaasssssssssnnstassssssssnsnnstessssssssnsnns 11
DeMONTAZ ZESPOIU ODUTOWY ..o 11
INSTAlOWANIE ZESPOIU ODUGOWY ... 13
PhytKa KIQWIATUIY .....coooiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiieiiitietitteeeteeee ettt ettt ittt ittt et ettt eees et s e e et e st e s s s ssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssses 15
WYJMOWANIE PHYEKT KIGWIBTUNY ...ttt 15
INStalowanie PHYTKI KIQWIGTUNY ... 16

Plyta interfejsu.........cccceeeeeeeeeeennnnnns

Wyjmowanie karty interfejsu
Instalowanie karty interfejsu
Plyta zasilajgca........cccoeeeeeeieiiiinnnnnns
WYJMOWANIE PIYLY ZASIIANI ...

INSTAlAC]A PIYLY ZASIHANIA ...

KONTAKE Z D@ ... eeeeeeeeeeeeieteeeeeeereeceteeeereeereseeesneeressessssssrsssesssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssnsessnnssne

Zawartosé 3



Instrukcje bezpieczenstwa

W celu ochrony monitora przed mozliwym uszkodzeniem i zapewnienia wtasnego bezpieczenstwa nalezy stosowac sie do
ponizszych instrukcji dotyczacych bezpieczenstwa. O ile nie wskazano inaczej, w przypadku kazdej procedury opisanej w tym
dokumencie przyjmuje sie, ze uzytkownik przeczytat dotgczone do monitora instrukcje dotyczace bezpieczenstwa.

(@ UWAGA: Przed rozpoczeciem korzystania z monitora nalezy zapoznac sie z informacjami dotyczgcymi bezpieczenstwa
dostarczonymi wraz z monitorem i wydrukowanymi na produkcie. Dokumentacje nalezy zachowac na przysztosc i
przechowywac w bezpiecznym miejscu.

/N OSTRZEZENIE: Uzycie elementéw sterujacych, regulacii lub procedur innych niz okreslone w niniejszej dokumentacji moze
skutkowac¢ narazeniem na porazenie pradem, zagrozenia elektryczne i/lub mechaniczne.

/\ POUCZENIE: Dlugotrwate stuchanie dzwieku z duza gtosnoscia przez stuchawki (na monitorze, ktéry to obstuguje) moze
uszkodzi¢ stuch.

° Umies¢ monitor na twardej powierzchni i obchodz sie z nim ostroznie. Ekran jest delikatny i moze ulec uszkodzeniu w
przypadku upuszczenia lub uderzenia ostrym przedmiotem.

° Nalezy upewnic sie, ze monitor jest przystosowany do zasilania prgdem zmiennym dostepnym w danej lokalizacji.

° Monitor nalezy przechowywac w temperaturze pokojowej. Zbyt niskie lub zbyt wysokie temperatury mogg miec niekorzystny
wptyw na ciekty krysztat wyswietlacza.

° Podtacz kabel zasilajgcy monitora do gniazdka sciennego, ktore znajduje sie w poblizu i jest dostepne. Patrz Podtgczanie kabli.
° Nie nalezy umieszczac i uzywac¢ monitora na mokrej powierzchni lub w poblizu wody.

° Nie nalezy naraza¢ monitora na silne wibracje lub uderzenia. Na przyktad, nie nalezy umieszczac¢ monitora w bagazniku
samochodu.

e Jesli monitor nie bedzie uzywany przez dtuzszy czas, nalezy go odfgczyc.
° Aby unikng¢ porazenia pradem, nie nalezy zdejmowac zadnej pokrywy ani dotykac¢ wnetrza monitora.

° Przeczytaj uwaznie niniejsze instrukcje. Zachowaj ten dokument do wykorzystania w przysztosci. Prosze przestrzegac
wszystkich ostrzezen i instrukcji, ktére sg umieszczone na produkcie.

° Niektore monitory mozna zamontowac na scianie za pomocg uchwytu VESA, ktory jest sprzedawany oddzielnie. Upewnij sie, ze
uzywasz prawidtowej specyfikacji VESA, jak wspomniano w sekcji dotyczacej montazu na scianie w Podreczniku uzytkownika.

Informacje na temat instrukcji bezpieczenstwa mozna znalez¢ w dokumencie Bezpieczeristwo, Srodowisko i przepisy (SERI), ktory jest
dostarczany wraz z monitorem.

Przed rozpoczeciem pracy wewnatrz monitora

Kroki

1. Zapisz i zamknij wszystkie otwarte pliki i zamknij wszystkie otwarte aplikacje.

2.  Wytgcz monitor.

3.  Odtacz monitor i wszystkie podtgczone urzadzenia od gniazdek elektrycznych.

4. Odfgcz od monitora wszystkie podfgczone urzgdzenia sieciowe i peryferyjne, takie jak klawiatura, mysz i stacja dokujgca.
/\  POUCZENIE: Aby odtaczyé kabel sieciowy, nalezy najpierw odtaczyé kabel od monitora, a nastepnie odtaczyé kabel od

urzadzenia sieciowego.

5.  Wyjmij karte multimedialng i dysk optyczny z monitora, jesli dotyczy.
Po rozpoczecu pracy wewnatrz monitora

/\  POUCZENIE:luznych lub nieprawidtowo dokreconych $rub wewnatrz monitora moze spowodowa¢ jego powazne
uszkodzenie.

Kroki
1.  Wymien wszystkie sruby i upewnij sie, ze wewnatrz monitora nie pozostaty zadne z nich.

2. Podtgcz wszystkie zewnetrzne urzadzenia, urzadzenia peryferyjne lub kable, ktére odtgczono przed rozpoczeciem pracy z
monitorem.

3.  Wymien wszystkie karty multimedialne, dyski lub inne czesci, ktore zostaty wyjete przed rozpoczeciem pracy z monitorem.
4. Podtgcz monitor i wszystkie podtgczone urzadzenia do gniazdek elektrycznych.
5.  Wigcz monitor.

4 Instrukcje bezpieczenstwa



Demontaz i ponowny montaz

A

POUCZENIE: Informacje zawarte w tej sekcji sa przeznaczone dla autoryzowanych technikéw serwisowych w regionie
EMEA. Firma Dell zabrania uzytkownikom demontazu monitora, a wszelkie uszkodzenia spowodowane nieautoryzowanym
serwisowaniem nie beda objete gwarancja.

Zalecane narzedzia

Srubokret krzyzakowy #0
Srubokret krzyzakowy #2
Klucz do nakretek 5 mm

Plastikowy rysik

Lista sSrub

®

®

®

UWAGA: Podczas wykrecania srub z komponentu zaleca sie zanotowanie typu sruby, ilosci srub, a nastepnie umieszczenie ich
w pudetku. Ma to na celu zapewnienie, ze podczas wymiany komponentu zostanie przywrocona prawidtowa liczba i typ srub.

UWAGA: Niektére komputery majg powierzchnie magnetyczne. Upewnij sig, ze sruby nie sg przymocowane do takich
powierzchni podczas wymiany komponentu.

UWAGA: Kolor srub moze sig rozni¢ w zaleznosci od zamowionej konfiguracji.

Tabela 1. Lista srub

Komponent Typ sruby llosé Zdjecie Sruby
Zawias tylnej pokrywy M4x4.5 2 '
Srodkowa ramka wyswietlacza M3x4 9 Ci’
Zespot obudowy M3x3 4 \?
Piyta interfejsu M3x6 2 %
Ptyta zasilajgca M3x6 2 %ﬁz
Uziemienie ptyty zasilajgcej M4x9 1 ?
Port VGA #4-40x11.8 2 %

Demontaz i ponowny montaz 5



Podstawa

Demontaz podstawy

Wymagania wstepne
1. Postepuj zgodnie z procedurg opisang w czesci Przed rozpoczeciem pracy wewngtrz monitora.

Kroki
1. Podnies$ zespot podstawy, aby uzyskaé dostep do przycisku zwalniajgcego.
2. Zapomoca srubokreta nacisnij przycisk zwalniajacy i odciggnij zespot podstawy od monitora.

3.  Nacisnij zatrzask zwalniajagcy w dolnej czesci bazy podstawy i oddziel podnosnik podstawy od bazy podstawy.

Rysunek 1. Demontaz podstawy

6 Demontaz i ponowny montaz



Mocowanie podstawy

Kroki
1. Wyréwnaj i wioz podnosnik podstawy do bazy podstawy, az zatrzasnie sie na swoim miejscu.

2. Wsun zespot podstawy w rowki na tylnej pokrywie wyswietlacza i zatrzasnij go na miejscu.

Rysunek 2. Montaz podstawy

Nastepne kroki
1. Postepuj zgodnie z procedurg opisang w czesci Po pracy wewngtrz monitora.

Demontaz i ponowny montaz



Tylna pokrywa

Zdejmowanie tylnej pokrywy
Wymagania wstepne

1. Postepuj zgodnie z procedurg opisang w czesci Przed rozpoczeciem pracy wewnatrz monitora.

2. Zdemijpodstawe.

Kroki
1. Wykreé¢ dwie $ruby (M4x4.5) mocujace tylng pokrywe do zespotu obudowy.
2. Uzywajac plastikowego rysika, podwaz tylng pokrywe, zaczynajac od dolnej krawedzi monitora.

3. Podnies i zdejmij tylng pokrywe z monitora.

v

2X
M4x4.5

OO

Rysunek 3. Zdejmowanie tylnej pokrywy

8 Demontaz i ponowny montaz



Rysunek 4. Zdejmowanie tylnej pokrywy

Demontaz i ponowny montaz



Instalowanie tylnej pokrywy

Kroki
1. Dopasuj tylng pokrywe do obudowy i zatrzasnij jg na miejscu.

@ uwaAGA: Wyréwnaj otwory na sruby na tylnej pokrywie z otworami na sruby w zespole obudowy przed wywarciem lekkiego
nacisku na tylng pokrywe.

2.  Whkre¢ dwie sruby (M4x4.5), aby przymocowac tylng pokrywe do monitora.

¥ v ¥

OO0

Rysunek 5. Instalowanie tylnej pokrywy

Nastepne kroki
1. Zainstaluj podstawe.

2. Postepuj zgodnie z procedurg opisang w czesci Po pracy wewnatrz monitora.

10 Demontaz i ponowny montaz



Zespot obudowy

Demontaz zespotu obudowy

Wymagania wstepne

1. Postepuj zgodnie z procedurg opisang w czesci Przed rozpoczeciem pracy wewnatrz monitora.
2. Zdemij podstawe.

3.  Zdejmij tylng pokrywe.

Kroki

Wykre¢ cztery sruby (M3x3) mocujgce obudowe do panelu wyswietlacza.

Odklej tasme mocujgcg kabel paska swietlnego do panelu wyswietlacza.

Odtgcz kabel paska $wietlnego od ztgcza na panelu wyswietlacza.

Zdejmij zatrzask i odtgcz kabel klawiatury od ztgcza na karcie interfejsu.

Zdejmij trzy folie aluminiowe z kabla LVDS i zespotu obudowy.

Odtgcz kabel LVDS od ztgcza na panelu wyswietlacza.

No a s ow N2

Zdejmij zespot obudowy z panelu wyswietlacza.

Rysunek 6. Demontaz zespotu obudowy

Demontaz i ponowny montaz

11



12

‘ I

Rysunek 7. Demontaz zespotu obudowy

Demontaz i ponowny montaz



Instalowanie zespotu obudowy

Kroki
1.
2.

ook w

Podtacz kabel LVDS do ztgcza na panelu wyswietlacza.

Umiesc¢ zespot obudowy na panelu wyswietlacza, upewniajac sie, ze wyciecie na wsporniku obudowy jest wyréwnane z zebrem

na dole srodkowej ramki wyswietlacza.

Wsun kabel klawiatury do ztgcza na ptycie interfejsu i zamknij zatrzask, aby zabezpieczy¢ go na miejscu.
Wymien cztery sruby (M3x3) mocujgce zespot obudowy do panelu wyswietlacza.

Przymocuj trzy folie aluminiowe do kabla LVDS i zespotu obudowy.

Podtacz kabel paska swietlnego do ztgcza na panelu wyswietlacza i przyklej tasme mocujaca go do panelu.

IR -

SRS S = o

Rysunek 8. Instalowanie zespotu obudowy

Demontaz i ponowny montaz

13



Rysunek 9. Instalowanie zespotu obudowy

Nastepne kroki

1. Zainstaluj tylng pokrywe.

2. Zainstaluj podstawe

3. Postepuj zgodnie z procedurg opisang w czesci Po pracy wewnatrz monitora.

14 Demontaz i ponowny montaz



Ptytka klawiatury

Wyjmowanie ptytki klawiatury

Wymagania wstepne

1. Postepuj zgodnie z procedurg opisang w czesci Przed rozpoczeciem pracy wewnatrz monitora.
2. Zdemij podstawe.

3. Zdejmij tylng pokrywe.

4.  Zdejmij zespot obudowy.

Kroki

1.  Odklej tasme z dolnej srodkowej czesci monitora.

2. Wyjmij ptytke klawiatury z gniazda w srodkowej ramce wyswietlacza.

3.  Zdejmij kabel klawiatury z ostony panelu.

Rysunek 10. Wyjmowanie ptytki klawiatury

Demontaz i ponowny montaz



Instalowanie ptytki klawiatury

Kroki
1. Wyréwnaj i umiesc ptytke klawiatury na srodkowej ramce wyswietlacza.
2.  Przymocuj kabel klawiatury do ostony panelu.

3.  Przyklej tasme do dolnej srodkowej czesci monitora.

Rysunek 11. Instalowanie ptytki klawiatury

Nastepne kroki

1. Zainstaluj zespot obudowy.

2. Zainstalyj tylng pokrywe.

3. Zainstaluj podstawe.

4. Postepuj zgodnie z procedurg opisang w czesci Po pracy wewngtrz monitora.

16 Demontaz i ponowny montaz



Ptyta interfejsu

Wyjmowanie karty interfejsu

Wym

a b w N =

Kroki

No a w2

agania wstepne

Postepuj zgodnie z procedurg opisang w czesci Przed rozpoczeciem pracy wewnagtrz monitora.
Zdemij podstawe.

Zdejmij tylng pokrywe.

Zdejmij zespot obudowy.

Wyjmij ptytke klawiatury.

Wykre¢ dwie sruby szesciokatne z portu VGA.

Zdejmij mylar z zespotu obudowy.

Wykre¢ cztery Sruby (M3x6) mocujgce ptyte interfejsu i ptyte zasilania do zespotu obudowy.
Wykre¢ srube (M4x9) mocujaca ptyte zasilania do zespotu obudowy.

Podnies ptyte interfejsu i ptyte zasilania z zespotu obudowy.

Odfacz kabel zasilajgcy od ztgcza na karcie interfejsu.

Odtgcz kabel LVDS od ztgcza na karcie interfejsu.

‘Qi
2X
#4-40x11.8

E i .

Rysunek 12. Wyjmowanie karty interfejsu

Demontaz i ponowny montaz



M4x9

M3x6

Rysunek 13. Wyjmowanie karty interfejsu

Demontaz i ponowny montaz

18



Rysunek 14. Wyjmowanie karty interfejsu

Demontaz i ponowny montaz



Instalowanie karty interfejsu

Kroki

N o a s D=

20

Podtacz kabel LVDS do ztgcza na karcie interfejsu.

Podtacz kabel zasilajgcy do ztgcza na karcie interfejsu.

Wyrdwnaj i umiesc ptyte interfejsu i ptyte zasilania na obudowie.

Wykre¢ cztery Sruby (M3x6) mocujace ptyte interfejsu i ptyte zasilania do zespotu obudowy.
Wymien srube (M4x9), aby przymocowac ptyte zasilania do zespotu obudowy.

Przymocuj mylar do zespotu obudowy.

Wymien dwie sruby szesciokatne, aby zabezpieczy¢ port VGA.

Rysunek 15. Instalacja karty interfejsu

Demontaz i ponowny montaz



1x
M4x9

M3x6

interfejsu

Rysunek 16. Instalacja karty

21

Demontaz i ponowny montaz



Eﬁi
2X
#4-40x11.8

Rysunek 17. Instalacja karty interfejsu

Nastepne kroki

1. Zainstaluj ptyte klawiatury.
Zainstaluj zespot obudowy.
Zainstaluj tylng pokrywe.

Zainstaluj podstawe.

o 0 W N

Postepuj zgodnie z procedurg opisang w czesci Po pracy wewnatrz monitora.

22 Demontaz i ponowny montaz



Ptyta zasilajaca

Wyjmowanie ptyty zasilania

Wymagania wstepne

1. Postepuj zgodnie z procedurg opisang w czesci Przed rozpoczeciem pracy wewnatrz monitora.
2. Zdemij podstawe.

3.  Zdejmij tylng pokrywe.

4.  Zdejmij zespot obudowy.

5.  Wyjmij ptytke klawiatury.

6.  Wyjmij ptyte interfejsu.

Kroki

1.  Odfacz kabel paska swietlnego od ztgcza na ptycie zasilania.

Rysunek 18. Wyjmowanie ptyty zasilania

Demontaz i ponowny montaz

23



Instalacja ptyty zasilania

Kroki

1. Podiacz kabel paska swietlnego do ztgcza na ptycie zasilania.

Rysunek 19. Instalacja ptyty zasilania

Nastepne kroki

Zainstaluj ptyte interfejsu.
Zainstaluj ptyte klawiatury.
Zainstaluj zespot obudowy.
Zainstaluj tylng pokrywe.

Zainstaluj podstawe.

o g kw2

Postepuj zgodnie z procedurg opisang w czesci Po pracy wewngtrz monitora.

24 Demontaz i ponowny montaz



Kontakt z Dell

Aby skontaktowac sie z firma Dell w sprawach dotyczacych sprzedazy, pomocy technicznej lub obstugi klienta, patrz
www.dell.com/contactdell.
(@ UWAGA: Dostepnos¢ zalezy od kraju i produktu, a niektére ustugi moga by¢ niedostepne w danym kraju.

@ UWAGA: Jesli nie masz aktywnego potgczenia z internetem, informacje kontaktowe znajdziesz na fakturze zakupu, liscie
przewozowym, rachunku lub w katalogu produktéw Dell.

Kontakt z Dell 25


https://www.dell.com/contactdell

	Instrukcje bezpieczeństwa
	Przed rozpoczęciem pracy wewnątrz monitora
	Po rozpoczęcu pracy wewnątrz monitora

	Demontaż i ponowny montaż
	Zalecane narzędzia
	Lista śrub
	Podstawa
	Demontaż podstawy
	Mocowanie podstawy

	Tylna pokrywa
	Zdejmowanie tylnej pokrywy
	Instalowanie tylnej pokrywy

	Zespół obudowy
	Demontaż zespołu obudowy
	Instalowanie zespołu obudowy

	Płytka klawiatury
	Wyjmowanie płytki klawiatury
	Instalowanie płytki klawiatury

	Płyta interfejsu
	Wyjmowanie karty interfejsu
	Instalowanie karty interfejsu

	Płyta zasilająca
	Wyjmowanie płyty zasilania
	Instalacja płyty zasilania


	Kontakt z Dell

